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真室川北部小学校学校だより 2022.3.9 

 

 
第１０号 文責 校長 大石 英輝 

絵：さとうなつき 

３月４日（金）、「６年生を送る

会」が行われました。今まで全校

児童をリードし、北部小のよりよ

い伝統をつくってきた６年生に感

謝の気持ちと中学校での活躍にエ

ールを送るために、５年生が実行

委員となり計画を進めてきまし

た。各学年から、お世話になった

６年生に感謝の思いの詰まった色

紙や似顔絵が、心のこもったメッ

セージとともに手渡されました。

コロナ禍で歌等のプレゼントはで

きませんでしたが、６年生につい

ての○×クイズを行い、ともに過

ごせる時間を惜しむかのように、

温かい雰囲気の中で送る会を行う

ことができました。６年生のみな

さん、本当にありがとうございま

した。中学校でも飛躍することを

心から願っています。 



 ３学期も、日頃の学習の成果が十分に発揮されました。各種コンクールで好成績を収めました。 

 ○第５３回最上地区学校新聞コンクール 【学習・個人新聞の部】 

   会長賞 ２年 庄司千夏さん 

優秀賞 ２年 栗田和楓さん ２年 栗田 歩さん ２年 鮭延紫乃さん ３年 髙橋 蓮さん   

 ○第５６回歯・口の健康に関するポスターコンクール 佳作 ４年 加藤美心さん 

 ○第１１回雪ん子俳句展 優良賞 ４年 佐藤丈太さん   奨励賞 ６年 三上 悠さん 

 ○第４６回「ごはん・お米とわたし」作文・図画コンクール 作文部門 

  山形県農協中央会会長賞 １年 佐藤来彌さん 

○第３３回読書感想画中央コンクール（山形県） 最優秀 １年 庄司芽生さん 

○第３３回読書感想画中央コンクール（全国）  優良賞 １年 庄司芽生さん 

 

   

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ２月１４日（月）～１７日（木）に４回目のメディアコントロール週間が実施されました。 

ノーメディア達成者３１人（前回 33人 そのうち４日間ノーメディアは８人（前回 5人））、 

１日のメディア時間の平均 31.5分（前回 34.1分）、１日の家庭学習時間の平均 68.4分（前

回 74.1分）となりました。メディア時間は、前回よりも少なくなり、ノーメディアに対する

意識の高まりが感じられます。また、学習時間は、以前より若干少なくなっていますが、学年

で目指す学習時間（学年プラス１０分）を達成できた児童が９７％と学習意欲も向上してきて

います。新年度もこの調子で、生活リズムの確立が図られ、日常的にメディアにふれる時間が

少なくなり、学習や読書に向かう時間が増えるよう頑張ってほしいと思います。 

 

 

 

 

 ３月１日（火）、児童会引き継ぎ会が行われ、各委員会から今年度の取り組みの成果や課題が

発表されました。どの委員会も活動を振り返り、来年度に向けて努力する点を明確にしていま

した。また、委員会の発表を受けて、これから頑張ってほしい点など、前向きな意見がたくさ

ん出されていました。６年生からのバトンを受け継ぎ、北部小の伝統を守ることと、自分の学

校をより良くしようという気持ちを強く持って、これからも前進してほしいと思います。 


